

1个月无间断线下年货采购
6570000洛阳人共同期待的岁末年货特惠大餐
32家名优年货品牌联合促销 数千名网友网上联合团购
1大主流媒体全程跟踪报道 12天万达广场年货大街热销展位，方便集中提货 30万活动宣传推广支持

洛阳万达广场全程支持，年货大街火爆招商中 洛阳网年货团购全面开始

招商范围：蔬菜、水果类：仅限5席 鲜油、干货、调料类：仅限5席 酒水类：仅限5席 糖果、干果、饮料类：仅限6席

主办单位：洛阳网 洛阳万达广场
支持媒体：《洛阳日报》、《洛阳晚报》、洛阳网、洛阳手机报
时间：2011年1月6日至2月1日
招商热线：18903880309 邱小姐 13663881851徐先生

一夜之间，82棵杨树莫名被砍



82棵杨树被砍。

□见习记者 谢磊 / 文 记者 高山岳 / 图

本报讯 “俺家的杨树一夜之间被人砍了80多棵，真让人心疼死了。”洛龙区丰李镇李屯村村民范崇峰说。

15日清晨，范崇峰发现在自家责任田里栽种的82棵杨树被人拦腰砍断。

范崇峰家的杨树林位于丰李镇新丰路路边，紧靠郑西高铁高架桥，共有杨树1300余棵。

昨日上午，记者在这片杨树林里看到，

成片的杨树被人拦腰砍断，齐刷刷地倒在地上，残枝枯叶也一并散落，徒留碗口大小的树桩“孤独”地立在一旁。更加让人心疼的是，在紧挨一条田间小路的地方，两棵直径达30厘米的杨树被人“腰斩”，粗大的树干倒在路边，其余4棵同样粗细的老杨树虽没被砍翻在地，但根部被人用电锯锯开了。

“这4棵树是很早以前种的，都有20多年树龄了，已经成材，一家人还打算开春后把它们卖掉，谁知道……”摸着树桩，范



范崇峰的大哥很伤心。

崇峰的大哥范崇良不停地摇头叹气。经范崇良和范崇峰兄弟二人粗略计算，被砍杨树82棵，经济损失数万元。

据范崇良介绍，这片杨树林是他们兄弟4人共同种植的，也是4个家庭的主要经济来源。可没想到，一夜之间，82棵杨树就遭了毒手。

“我们都是普通庄稼人，从未招谁惹谁，如果谁对我们家有怨气，可以坐下来谈，不至于干出这种事啊！”范崇良说。

目前，古城派出所已介入调查。

一经见报 最高奖5000元券
24小时新闻热线
66778866

奖励标准：
最低50元超市券 最高5000元超市券

▶ 领取时间：
周一至周日上午9:00~11:00

▶ 领取地点：
洛报集团定鼎南路办公区4号楼202室

货车侧翻 半车煤撒落一地



□记者 孙自豪 / 文 张晓理 / 图

本报讯 15日8时49分，交警杨振宇接警时，惊出一身冷汗：310国道白马寺铁路立交桥上，一辆拉煤的重型大货车侧翻，部分车体突出桥面，半车煤撒在立交桥下。

杨振宇等人大火速赶到现场，看到的是一片惨象——一辆拉煤货车头南尾北侧翻在立交桥北端，爆胎4个，公路路基、路边沟、绿化树遭到毁坏，煤泻了一地。(如图)再往下看，半车煤已在桥下，煤堆距离铁轨仅10米之遥。

所幸，事故没有造成人员伤亡。由于货车被煤深埋，直到当晚7时许，施救人员才将肇事货车拖走，此段交通管制近两小时。

据交警部门初步分析，这是一起单方交通事故，超重爆胎所致。

孩童玩耍 引燃百年古槐

□记者 张晓理 赵朝军

14日晚，位于老城万安街路边的一棵老槐树被孩童玩耍时引燃，幸亏路人和消防战士及时扑救，才未对古树造成大的伤害。

当晚8时前后，老城万安街路边的一棵老槐树枯心内突然冒起浓烟，旁边土杂店的程师傅等人见状，赶忙用脸盆接水灭火，但无济于事。此时，一辆消防车接警赶来，将火扑灭。记者赶到现场时，消防车刚刚离去，老槐树的树干和周围地面上灭火水迹清晰可见。

程师傅介绍，此前有几个孩子在老槐树旁燃放鞭炮，冒烟后孩子们四散而去。根据现场情况判断，是孩子们将点着的鞭炮塞进老槐树的枯心内，引燃了里面的枯叶和纸屑，导致着火。

程师傅说，这棵老槐树有100多年的树龄了，而且树形奇异，周围街坊珍爱有加。虽然此次未受大的损害，但让人心疼不已。春节临近，希望家长们能看好孩子，让其燃放鞭炮时，注意自身和周围物品的安全。